



62-летняя жительница Горловки доставлена в реанимационное отделение городской больницы №2 с диагнозом отравление грибами легкой степени. Со слов пострадавшей, грибы (свинушки и сыроежки) были собраны в ноябре в лесу под Святогорском. Вымоченные и засыпанные солью, они хранились в банках в холодильнике, без предварительной термической обработки.

Утром 16 января, употребив в пищу около 8 грибов, через некоторое время женщина почувствовала себя плохо и была вынуждена вызвать скорую помощь, а остатки грибов были переданы в СЭС для анализа.

**"Горловский Медиа Портал"**